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VERBALE DI DELIBERAZIONE ASSEMBLEA DEL CONSORZIO 

N. 09  del Reg.  data  20Agosto   2014 

________________________________________________________________________________________________ 

 

OGGETTO: storno di fondi e variazione bilancio 2014 e bilancio pluriennale 2014/2016.  
________________________________________________________________________________________________ 

L’anno duemilaquattordici   il giorno venti  del mese di agosto  alle 11,30  e segg., nella sede legale del 

Consorzio, sito presso il Palazzo Municipale del Comune di Mineo, giusta convocazione del Presidente 

dell’Assemblea – arch Aurelio Sinatra - si è riunita l’assemblea del consorzio “Calatino terra di Solidarietà”  

giusta convocazione  PEC del 11 Agosto 2014 risultando all’appello nominale: 

 

CONSIGLIERI Presente  Assente 

Arch. Sinatra Aurelio (Sindaco comune di Vizzini). Si    
Dott.ssa Anna Blangiforte  (delegata  dal Comune di Mineo). 

 
Si   

Sig.  Barbera Salvatore ( Sindaco del comune di San Cono). Si  
Sig. Giovanni Petta  (Sindaco del comune di S.M. Garanzia). Si  

Dott.ssa Carmela Pagana  (delegata Sindaco del Comune di 

Raddusa) 
Si  

Avv. Zappala Franco (Sindaco del comune di Ramacca)  Si   

Geom. Grasso Giuseppe (Sindaco del Comune di Castel di 

Iudica). 
   Si 

Dott. Vincenzo Marchingiglio (Sindaco Mirabella 

Imbaccari). 
 Si 

Dott. Giovanni Verga (Sindaco comune di Licodia Eubea).  Si   
Totale  7 2 

 

Presiede la seduta il Presidente dell’assemblea arc. Aurelio Marco Sinatra,   

 

Assume le funzioni di Segretario il dott. Cataldo La Ferrera. 

 

Il Presidente arch. Marco Aurelio Sinatra pone all’attenzione dei Sindaci la variazione di bilancio.  

Il Presidente concede la parola al responsabile del servizio finanziario, per relazionare sul punto posto 

all’ordine del giorno.  

Interviene il Ragioniere Milazzo, il quale rappresenta che la variazione al bilancio trova giustificazione a 

seguito della minore spesa che l’ente dovrà affrontare per l’affidamento dei servizi all’interno del centro 

CARA. Il responsabile dei servizi finanziari fa presente che il ribasso applicato in sede di gara, da parte della 

ditta aggiudicataria, sarà nella disponibilità del Consorzio da utilizzare per fare fronte alle spese dello stesso. 

A questo punto il ragioniere dà lettura della proposta e della variazione che gia il CDA ha avallato con 

proprio atto.   

A questo punto costatato che nessuno dei consiglieri dell’assemblea chiede di intervenire il Presidente pone 

in votazione la proposta di deliberazione  



 

L’ASSEMBLEA  
 

Vista la proposta di deliberazione che allegata al presente atto ne costituisce parte integrante e sostanziale; 

  

Sentita la relazione del Presidente;  

 

Sentito l’intervento tecnico del Ragioniere del Consorzio;  

 

Vista la proposta di deliberazione che allegata al presente verbale ne costituisce parte integrante e 

sostanziale;  

 

Visto lo Statuto del Consorzio;  

 

Visto il D,.lvo n. 267/2000 e success. Modf ed integraz;  

 

con voti unanimi favorevoli dei presenti in aula 

 

DELIBERA 
 

Di approvare la proposta di deliberazione che allegata al presente verbale ne costituisce parte integrante e 

sostanziale.  

 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     IL PRESIDENTE                                                                    IL SEGRETARIO  

      Arc. Marco Aurelio Sinatra                                                   Dr. Cataldo La Ferrera 
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